

До комісії з проведення конкурсу на зайняття посади
Директора Бюро економічної безпеки України

Мотиваційний лист

Створення в Україні Бюро економічної безпеки України як єдиного органу державної влади, відповідального за боротьбу з економічними злочинами - це дуже сильний поштовх для нормалізації, а в подальшому і посилення економіки держави завдяки ефективній профілактиці, виявленні та розслідуванні злочинів вказаної категорії.

Я, Михайло Постолюк з 17 років, тобто з моменту вступу до [REDACTED] у якості курсанта та до сьогодні, всіма своїми мріями і діями, як юрист та працівник правоохоронних органів завжди націлений на розквіт України як правової держави та потужного економічного конкурента в усіх базових галузях економіки з іншими державами світу, а основою цього може бути ефективна профілактика та боротьба з економічними злочинами.

Однак на протязі останніх 30 років правоохоронна система України в цілому і конкретно щодо підрозділів, які націлені на боротьбу зі злочинами у сфері економіки у більшості випадків мала формальний вигляд, тобто або з метою покращення статистичних даних або з метою створення корупційної складової представниками правоохоронних органів для отримання неправомірних вигід, незаконного збагачення тощо.

Крім того, створення єдиного органу на цьому напрямку виключить дублювання функцій, а іноді і як мною вище зазначено і нездорову конкуренцію між різними правоохоронними органами.

Створення саме нового органу який буде займатись виключно боротьбою зі злочинністю у сфері економіки, честний та прозорий відбір кадрів до нього, зможе вирішити накопичині та наболілі питання, а головне в решті решт почати реальну роботу на вказаній ділянці роботи.

Я, як юрист який майже 20 років віддав правоохоронній системі, який чесно та сумлінно виконував покладені на мене Законом функції, жодного разу не будучи притягнутим до дисциплінарної відповідальності зобов'язуюсь і у подальшому не сходити з вказаного шляху.

Запевняю поважних членів комісії, що як керівник органу державної влади зроблю все від мене залежне для того щоб вказаний орган влади працював чесно, прозоро, злагоджено, а головне виключно на користь державі Україна та в інтересах Народу України.



М. П. Постолюк
18.06.2024